



В Калининграде сотрудники регионального управления Следственного комитета навестили в больнице пострадавшего ребенка



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области навестили в Детской областной больнице годовалого мальчика, которого 2 мая 2021 года жильцы одного из домов по улице Левитана в Калининграде обнаружили избитого и полураздетого на лестничной площадке.

Напомним, о произошедшем стало известно из сообщений средств массовой информации. Следственными органами регионального управления Следственного комитета по данному факту незамедлительно организована и в настоящее время проводится доследственная проверка.



В больнице офицеры Следственного управления в присутствии медицинских работников пообщались с мальчиком, поинтересовались у медиков о его самочувствии. Так же следователи передали мальчику подарки: развивающие игрушки и одежду.

Пообщавшись с врачами, следователи получили необходимую информацию о здоровье ребенка, которое в настоящее время не вызывает опасений. Сотрудники медицинского учреждения заверили следователей в том, что мальчик находится под постоянным медицинским наблюдением и получает должный уход.

В настоящее время следователи Следственного комитета продолжают тщательно устанавливать все обстоятельства произошедшего, а также причины и условия, способствовавшие нарушению прав малолетнего.

Изображения



05 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1564350>